

Strawberry F1 Ruby Ann



Sensational Red Flower Colour in Strawberry

Strawberry Ruby Ann is a real eye-catcher for its sensational ruby-red flower colour. The compact plant of Ruby Ann produces a ruby-red cascade of flowers and sweet fruits during whole summer. Fruits of Ruby Ann are medium sized and have typical strawberry-like conical shape. Ruby Ann is the new flagship of our Hanging Basket series for ornamental market.

Plant Production

The relatively large seeds of Ruby Ann germinate fast and uniform. In 6-7 weeks seedlings develop into strong plug plants.

Culture

Strawberry F1 Ruby Ann develops a compact plant with very few runners. The sensational deep red flowers appear 5 to 7 weeks after transplanting. These characteristics make Ruby Ann well suitable for a quick culture in our Hanging Basket series as well as in our Early and Compact series.

Fruit Characteristics

Ruby Ann produces abundantly conical, mid-sized fruit during whole summer. Fruit flavour is soft sweet.





For more information please contact us at ABZ Seeds

Vleetweg 12, 1619 PR, Andijk, Holland

Tel.: +31 228 515 280
Fax: +31 228 520 831
E-mail: info@abz-strawberry.nl
Website: www.abz-strawberry.nl

Advices for cultural practice

Information provided by ABZ Seeds, in any form whatsoever, is without commitment. The buyer itself must determine whether the goods and information are suitable for the intended growth and/or can be used in the local conditions.

Product illustrations

All varieties shown were grown under favourable conditions. Identical results are not guaranteed, nor implied for all growing conditions.



